Varianta 69
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SUBIECTUL I (30p)
S5p | 1. Sase calculeze C62 - Cg' .
5p | 2. S se determine valorile reale ale lui x pentru care x(x—1)<x+15.

5p | 3. Sase determine valorile reale ale numarului m astfel incét graficul functiei f:R - R,

f(x)=x*=(m—1)x—m si fie tangent axei Ox.
< < < 2 3 4 9
5p | 4. Sase arate cd numarul A =1logs n +log; 5 +log; 3 +...+logs 3 este natural.

5p | 5. Sise calculeze sin10° —cos80°.
5p | 6. Sa se demonstreze cd patrulaterul MNPQ cu varfurile M (2;0), N (6;4), P(4:6) si 0(0;2)
este dreptunghi.

SUBIECTUL II (30p)
o . a—1 1 X . 1
1. Se considera matricele A = ,aeR, X = cu x,yeR si B= .
a 2 y 4
a) S se determine ae R astfel incat det(A)=0.

2 -1
b) Pentru a =3 sa se verifice ca A7l :( 3 9 ]

¢) Pentru a =354 se rezolve ecuatia matriciala A-X =B .
2. Pe multimea G =(—1,1) se considera legea de compozitie x * y = {rﬁ
+xy

< 1.1

a) Sa se calculeze —*—.
2 2
1-—
b) Fie functia f:(-1,1) = (0,), f(x) =1—x. Sé se verifice ca f(x*y)=f(x)- f (), pentru
+x

oricare x,ye G .

¢) Sa se demonstreze ca legea "+" este asociativa.

SUBIECTUL III (30p)
2
1. Se considerd functia f:(0,+x) >R, f(x)= lnx+% .

a) Sa se calculeze f'(x), xe (0;+0).

b) Sa se calculeze lim M

x—1 x—1
¢) Sa se determine intervalele de convexitate si intervalele de concavitate ale functiei f.

2. Se considerd functia f:[0,+) >R, f(x)=(1+x)", neZ".

f(x)dx.

a) Pentru n=2 sa se calculeze

—_— N

b) Pentru n=—1s54 se determine a € [0;+c0) astfel incat j f(x)dx=0.
0

1
¢) Si se calculeze j f'(x) f(x) dx.
0




